

«Гордость моей семьи»

Мой дедушка вернулся с фронта. Прошел он всю войну.
Воевал не за медали, а для светлого будущего нашей страны.
Рассказывал мне как это было.
Шагали усталой колонной. Минуя поля и луга.
Ему приходилось зимой
сигнала ждать.
и понимать, что участь у всех одна,
и ничего не сделаешь –
война.
Снег минами, гранатами изрыт
и почернел от пыли.
Все храбро сражались, о смерти забыв,
За наше счастье
храбро деды бились,
освобождали села, города.
Они победы над врагом
добились,
и мы их не забудем
никогда.
Мой дед дошёл до Победы
и вечная слава ему!